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1. THIEMRF RO - {515 ERE ?
(A) FRTEREF B ERS LATERAT A KB BRI RS -
(B) AEEE ANIRITEVARIL - RSFRBESER » AHEEREHER -
(C) ELBNIEROOBEPRIARERM  FTER TIFMERMABNIERMEASE -
(D) BUFRRAEREILER @ EHEHEIHREIEERELE -

2. (BRI S TIE A1 B 300 B A » BN R 188 B A » LEREK 6% o THIfEIHHER 7
(A) REAOB12EA-
(B) SENS1k 2008 A -
(C) JEHENR10EA -
(D) HESHRLL 62.67%

3. BANBAFERKECEIITN 0 FEEEEY THY IS-LM SHEIESRBERE o » DUT (& IERE 7
(A)  HFTEIETHREYF E (paradox of thrift) - BMESRAREK -
(B) HT{LIEN{&HYF & (paradox of thrift) - EMSBIRAETFHER -
(Q) BBt (liquidity trap) > RBEUIRBIRTA
(D) HFEUENERER (liquidity trap) » EMBURAE T -

4. BERBUFFRERUEINAS - BUCE RO TATRY) » FTBSRETBI R y=40-100t - F5BUF
ERBUORA » REE KA BT ?
(A) 5%
(B) 20%
(C) 25%
(D) 50%

(3

. RBERATFEEF » TR & T ?
(A) HEAKHET - EREFRNEHER  TREMBURT -
(B) TERIBEET  EREFNHER  AIEERATERNFEE Y EBVBORT
(C) HIEAET » BREFNEER  ARRBINIHENE - |
(D) EFBEET @ ERERNNHE » BBUIRICOER > MRREERAFERSIRE -

(HEEER  BEEAFE)
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6. —EIMVBIR4EELENE 1980 F£47 2,850 {EEIT 0 LF-F) 1985 447 5,000 fEETT - [HHH GNP I
$7(1992=100)/H 75 LFHE| 80 » (At - HREIEE GNP iR T K& -
(A)  16.6%
(B) 50%
(C) 64%
(D) 75%

7. TYRHEBUN X & iR BN R AR 7
(A) RS T {E AR
(B) IRENASEAERERIIBEREF T
(C) SERIBKE
(D) FEBIREE TSRS

8. MRIBHEEER : REIHE M 600 (& - 10757 400 {8 - A8 250 {8 HHI 240 8> #1220 {8
BURFHEE T I 200 i - BRI % 150 {§ > #7285 60 & - 7B GNP &y -
(A) 1070 1§
(B) 9701{&
(C) 900§
(D) 8701{%¥

9. HEZFRMERIL OK PRV S B Ry MB=10-q » BIRECA KB R MC=0 - B E BT RATH
GRA R 9 > RIRREFES R (Pigovian tax) 12 » FERIERHI OK M BERER
(A) O
(B) 1
() 9
() 10

10. FRERBNTEM R ?
(A) FEY
(B) EXHH
(C) A
(D) #EAILHAF
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11. BB PR RMBER » B EEERNS FEL?
(A) TEIZEHA
(B) HEAMBIRKZISRA
€) FEEL
(D) SFEEIBIRULZS R AAVBIRARA

12. P EG B (Pareto improvement ) J245 » FEREFIARRCNE » T DAL AR ER S T
(A)  EA KB ERIGRIE AN
(B) EMAHEERERRD
(C)  HAh AFEFIF 2
(D) HA AFTZIRE/NAIEFNENEE

13. R AR BRI A RERAKENBEH TIFRE  BERMBEEETHEESWER AT
fil - BEHFEERE—E
(A) #{EZER (compensating differential )
(B) 3EIE (efficient wage)
(C) BETE (realwage)
(D) BIEILHE (minimum wage)

14, — B SR PHAE R AR B R LAC=q™-12q+40 + K q HEE - EEXETIRISER
HEMEERR 8 - HILAH » HREPSHER KW ?
(A) 10
(B) 8
(C) 6
(D) 4

15. f£E #8d5 (natural monopoly) T » THUIRGHFAIERER ?
(A) EEHTBSEETIIAEZ BRI R T EEF KK ZEE
(B) EEHMSEHMEETZHESENHEENIZERZEE
(C) BHBUNEXESHAEZEERASTE  AZRERE
(D) FEBUFERE & RrEE R ASTE » Rl fer e

(FE{VEEE - HHEAFES)
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16. —FERFE LA 100 (EHEFEEIRRS - F— R RGO A L EBUE TCq)=12+6q+q” » BIIL A SEHIALLE
SRR
(A) P=600+200Q
(B) P=6+2Q
(C) Q=50P-3
(D) Q=50P-300

17. A BN TR TR - A RS TC=Q3-8Q%+30+124 » HBIEELARI KB R MC=3Q%-16Q+3 ;
I EE A (EAG B P=15 » RIFIE R
(A) 20
(8) 40
(C) 60
(D) 80

18. kr Al > SILREEE AR - ERBFTEQTDDGIFFHNR - BEHNEBERRE EER
HERKEE - SRS EARESE  SRERTENTNWEERE LI - ESEHZBN
(A) RURLHE
(B) MURERLR
(C) FIEREEH
(D) FMNERAEEHE

19. Y A VERK 1 8 5 70 » FARBBETUORIRET - T ASRHEE 3 BiohyNEWKE

HOHENEE - YN ZER T I L#E4 - SAXN s T - BE—ER% X {¥BKEEH 6
F7¢ » R 3 Tt A 6 BT 0 RIFTEIRNEEFIERE S/ DT ?
(A) 31000
(B) 16000
(C) 12000
(D) 1000

20. =558 (L) 28BS BA (K) Z{E R 10 TR 24 ERES Q=KL » SREREAEE 50 By
CEER QISHEREANRERERE IR
(A) K=10 > L=5
(B) K=5> L=10
(C) K=2» L=25
(D) K=25> L=2
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1. XET TR EEEMP S 10 B K235 5 By » ZER 80 B : SERBRHTI 5 B K
sRax il 10 By - EBERAE - MR ETHERRA ) 10 B Rikesa M 20 B > TRIGERE
JOZE 150 BE{ - SHRIHAEERMTIIRE R ?

(A) AR
(B)  ARAEHSREH-A 2
(C) ARITSEREN IR
(D) ARIEERE LIRSS - FRIRIK

22. B/ NFTENHRERSER &MEAR B AN TIEEBAREET  EHAREA NN & ?
(A)  ZEILRA(Giffen goods)
(B) B HEEENA(Engle goods)
(C)  FRA(inferior goods)
(D) IEERf(normal goods)

23, R B IGIMRX) BB R (Y)ET A I LA U(X, Y)=3X+4Y TR » BEGEHHIFTER 1,200 7T > 1
UnkeE(r 100 JT - BEREE 150 5T 0 A1
(A) XELY RE R
(B) XEYRERW  AREHTRESR X=9,Y=2
(C) XxEY RERR (EREIEIREHIRES
(D) HAGEFER - HEHE 12 Bk

24. [BEE SRS B R B A Q=1,000-150P+251 » SiF Q BERE » P B{EK » | AFHEAFE -
TE4E B AFTS 5 10,000 TTZ T B4R SHEEE K 500 ol - HEBRIFTSEME R ?
(A) 212
(B) 1.82
(€) 1.42
(D) 0.45

25. fici Hotelling [RAI » REIHAZHAKIR » AR - HELERE RIFHS K ?
(A)  BEEFRIZE T
(B) BAFIFRMZFZ LR T
(C) BAF|RAEFZLLR LFt
(D) RHAEER B

(HE{EREE  RESEE)
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26. Ul H KB 94=6,000-200p » HH4SEHBUR q,=-2,000+200p » A q, 82 a4 3B RALEEREATR XK
B B RO p RERE > LUTREN - BEBITHEATRMA SR 2 TaIii - TINTE KRR ?
(A) FRUZE 4,000 T
(B) [HFREAVHEEEIRS (the deadweight loss) £y 200 JT
(C) TRBHVHIHERR 1,800 AF
(D) FRAEMVSHSIERR 2,000 23

27. EAIBIPIRREEA T B KBS 5 BB Qu=30-0.5p B3 Qu=-6+p » Hep ISR BT & R8T
PR - SROTEBSNED 3 B PO EENEE - THERR?
(A) BAPYRREEEMRE R 22 BT
(B) BIPIRRRRAMSIHLD 8 BT
(€ MECTATEIPIRERA 2 24 8T
(D) ECIABIPTEAIERSR 16 BT

28. —% 6 THRHIBUNTAR TRRARER - S0 EEEEEDL > KM/ rilizE 1 E
¢ LB 2 THETT - 2 (85T - BMEREFERFE T LAMEREARS D ?
(A) 6 F&EIT
() 2{¥iT
(€ 1{g2FET
(D) 1{E8 &

29. 7£ EIFFBFE P HBUROK - HECE) IDKEUHBEE AR IIFKABTE e (Coase theorem)
SRR (R TR E 0T | O EE » BRSO SREEE - SEGR B
MR A S DA REARIL ?
(A) FRTHRE
(B) KRZE
(C) FNE
(D)  BXTZHRRA R

30. RERER AR LR ERHETRONERE B HBEEYEEREEIRE 7
(A)  SFIEFERBRERS KA LT
(B) &REL "BARS ) MEAEEKRN A
(€ ERR "FERES MEGERKEN A
(D) EEE "FRRR ) MefbERKEN LT
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31 TROYEIEE L MEE R 7
(A) EFEBERRETHABRIRELERS
(B) XisGZFMPEZHRMETRFR ML Z B EB
(C) IIABRRESHRATERZ MR IR EEE
(D) INERFHIREEERY AR R mLERS

32 REg L EE—BRALHE - A BFRE 40 /)NIFHYZSE) - B B 50 /NIFHYSSE) - MAE—BANE  ABRE
60 /NEFHIESEY - B BB EE 70 /NIFHUSSES 0 DA {A B IERE ? |
(A)  ABREERAE ERAREF S - RIEZ B |
(B) A BRTEMERTAE EAEE - IR E O
(C) BEREERVERE FHEER R - NILREZH T
(D) B ER{EEEINEHIAE - BF RECRIF: » R ER O RESEE

33. RERERIEIBRWARR Z FRIBAfA K n=n®-3(u-0.05) » Hp o~ n » u FRIRTRBRIARE - T
HERBRARER » TR HHER ?
(A)  FEHIFEERE 4R (Phillips curve) Z #1E -3
(B) # n=2% > n°=4% - RIKERLHHNEER
(C) BERKFERRS%
(D) n=n® R EIFERTIER T Hh 4R R RIPIEE L dhéR




